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Решение задач: Налогообложение. Акцизы 
 
ЗАДАНИЕ.  

В январе 2005г. организация –производитель алкогольной продукции изготовила 
10 000 литров водки, из которых 5 000 литров было реализовано магазину розничной 
торговли, а оставшиеся 5 000 литров – на акцизный склад оптовой торговли. Ставки 
акциза определить, согласно НК РФ. 

 Определить сумму акциза, указывая статьи НК РФ. 
 

РЕШЕНИЕ.  
 
Водка относится к разряду «Алкогольная продукция с объемной долей этилового спирта 
свыше 25% (за исключением вин) и спиртосодержащая продукция» 

Ст.193 НК РФ 

В 2005г. акциз  составлял 146 руб. за 1 л безводного этилового спирта. 

Таким образом, сумма акциза, которую нужно начислить при отгрузке алкогольной 
продукции магазину розничной торговли, будет равна: 

5000 л x 40% x 146 руб. = 292 000 руб. 

В сроки, установленные статьей 204 Налогового кодекса, бухгалтер завода должен 
перечислить эту сумму в бюджет. 

При отгрузке производителем алкогольной продукции своему структурному 
подразделению (в том числе и территориально обособленному), осуществляющему 
оптовую реализацию этой продукции, акциз начисляется только в том случае, когда это 
подразделение не имеет статуса акцизного склада. При этом в соответствии с п. 2 ст. 193 
Налогового кодекса указанное начисление производится по налоговым ставкам в размере 
100% соответствующих налоговых ставок, указанных в п. 1 ст. 193 Налогового кодекса. 

При отгрузке водки с территории завода на акцизный склад акциз не начисляется, так как 
в этом случае режим налогового склада не завершается. 

 
 


